Визначте, що є основною метою раціонального споживача:

A. мінімізація витрат на придбання товарів
B. максимізація загальної корисності від споживання благ

C. максимізація граничної корисності від споживання благ

D. одержання максимального прибутку
Укажіть, що ілюструє крива виробничих можливостей (КВМ)

A. єдину можливу комбінацію виробництва двох товарів 

B. кращу з можливих комбінацій виробництва двох товарів

C. точну кількість двох товарів, які виробляються в економіці
D. альтернативну комбінацію виробництва двох товарів 
Визначте тенденцію зміни граничної корисності при збільшенні обсягу споживання певного товару:
A. зростає

B. зменшується

C. зростає до певного максимуму, а потім зменшується
D. залишатися незмінною
Визначте, що з перерахованого нижче, є альтернативною  вартістю Вашого рішення поступити до Університету, де навчання безкоштовне:
A. заробітна плата, отримана у випадку якщо би Ви не вчилися, а працювали
B. знання, які Ви отримаєте, навчаючись в Університеті
C. гроші, які Вам довелося б заплатити, якби навчання в Університеті було платним
D. гроші, які Ви зможете заробити після закінчення навчання
Задача 

Користуючись даними таблиці побудуйте криву виробничих можливостей країни. Визначте альтернативну вартість виробництва одиниці інвестиційних товарів при переході із точки С у точку D. 

	Товари
	Виробничі альтернативи

	
	А
	В
	С
	D
	Е

	Споживчі
	0
	10
	20
	30
	40

	Інвестиційні
	80
	70
	50
	30
	0


